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' Séquence n°2
Département des LVII MINI-SESSION f Date: 02 Novembre 2021
EPREUVE D’ESPAGNOL
Niveau: 3éme Durée: 1H30 Coefficient: 2

Compétence: Présenter ses préacquis dans la vie familiale et sociale
FOCRA! oot e cietriee et e baessesnesersasserbsrness e eeste eranesrenseraseons

Texto: La educacion

La mujer es la que decide en cierta forma lo que van a ser los hijos: abogado, ingeniero, arquitecto. ...

Depende de su nivel social quizas; mi padre no quiere que vayamos al colegio porque él no tiene buena

educacion. Mi madre quiere que estudiemos, y ella es la que nos ha empujado a entrar enla

universidad. Mi papa ha dicho: “épara qué van a estudiar si realmente me van.a ayudar en el campo?”.

Mi madre decia: “No, mis hijos tienen que estudiar mas”.

Esas ideas de mi madre han venido de su familia, porque su familia en cierta medida pertenece a un

grupo social un poco mas alto. Entonces quiere mejorar la condicion social. La unica forma de mejorar

la condicidn social es darles profesion a los hijos.
ADAPTADO.

Vocabulario: empujado = poussé; campo =para la agricultura

I-COMPRENSION DEL TEXTO 10 puntos

1-Segun el texto, équién en la familia‘decide lo que van a ser los hijos y cudles son las profesiones

esperadas? 2ptos
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4-Elige la buena respuesta de las que siguen: 2ptos

a} la madre quiere que sus hijos estudien para ayudar al padre

©:} 1a madre quiere que sus hijos estudien para preparar una profesion
c) la madre quiere que sus hijos estudien para tener diplomas
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1I-ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos

A-VOCABULARIO 6 puntos
1- Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: (2ptos)
COLUMNA A COLUNMINA B
f_,f\/?q:([monio o Pastel
' Primero de enero iglesia
Cumpleafios Nocheviejo
Bodao ) | Dote -
2-Reliena ios vacios con la palabra correcta: 4ptos
a) Paco fabrica zapatos. Es ..o e e e {cordero, camarero, zapatero)

b} Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avidn. Es........couee.. . amm..... (@vionera, azafata, hotelera)

c) Mama trabaja en SANTALUCIA, pues ella es........cccoueveeerereressimn . .o . (S€CTEYAria, camarera,

dependienta).

d) ALO’O instala agua en 1as Casas POrQUE €S.....ccucue o reistbiasesoneniennenneenns (fontanero, plcmero, acudtico).
B-GRAMATICA 8puntos

1-Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: 3ptos

a) A10s MEdICoS 185 e veree e a{ gUSTAr) un montoén curar a los enfermos.

"b)Ellosnoshan........... . ... 4.l ... (prescribir) unas pastillas.

¢) De mayor, Belibi.....cccooie et c{ser) sus cirujano.

2-Pasa las siguientes frases al femenino plural: 3ptos

a) El rey mandén tiene un ledn feroz
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3- Emplea “por qué, para qué, porque” segun convenga: 2ptos
AY v oo, CONEratas los servicios de un médico?
b) El profesor se pregunta......ccceveieeveceecnecsnice s enissrennn. 108 alumnos no estudian mucho.

11I-TRADUCCION ) ' 6puntos
1} Pasa al francés las siguientes frases del texto: 3ptos

a) La mujer es la que decide lo que van a ser los hijos.



b) Felipe 2 hecho grandes estudics univers:taos,

2) Pasa al espaiiol las frases siguientes: , 3ptos
a) J'ai vu mon professeur d’espagnol ce matin.
b) L’agriculteur cultive la tierret le taximan conduit le taxi. -
IV- REDACCION 10puntos
Trata obligatoriamente los dos temas siguientes:
1- Redaccion libre 6ptos
Cuenta una fiesta celebrada recientemente en tu familia
a) da el nombrey el momento, los invitados y la etapa principal de |a fiesta
] b) tu trabajo bien presentado (introduccidn, desarrollo, conclusion)ne debe exceder diez lineas
i ' 2- Redaccion semi guiada 4ptos
‘ Completa las frases siguientes:
: a) Mi hernano es un taxista pérque eeeraereeateetire el theemneintes es eeeeeeaTeteeR et ees ke safaarars resbenateetsesbet et sranaebeeasrereestates =t
| 1) Sefior Ronaido es un futbolista POIrGUE ..evree e ceeeee et et enes . .
C) Alberto 1ama al MECANICO .ttt ettt et e eres ]
A) D@ MBYOT YO wetererieee e e v enevsans Ceeererirrrereanns vorererim

w‘ ‘ iBUENA SUERTE A TODOS!
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